
Dog Man, Το κάλεσμα της άγριας λύσσας 

 

Ποιος είναι ο Ντόγκμαν και η σούπερ φανταστική παρέα του; 

Ο μοναδικός μαχητής του εγκλήματος είναι και πάλι έτοιμος να 
ξαμοληθεί στους δρόμους και να κυνηγήσει κάθε μοχθηρό κακό. 
Στο πλευρό του έχει πάντα τους πιστούς και απίθανους φίλους 
του που δεν διστάζουν να έρθουν αντιμέτωποι με τους κακούς, 
και τους πιο κακούς και τους κάκιστους. Σε ποιες αναπάντεχες 
περιπέτειες θα μπλέξουν κι αυτή τη φορά; 

Διάσημοι αστέρες του Χόλιγουντ, κινηματογραφικές πρεμιέρες, 
μια γιγάντια ρομποτική μέλισσα, ληστείες και μερικά ακόμη 
αξιοπερίεργα συμβάντα θα οδηγήσουν τον Ντόγκμαν 
κατευθείαν στην παγίδα που του έχουν στημένοι οι εχθροί του 
και στο κελί της φυλακής παρέα με μια φυσαρμόνικα. 

Θα καταφέρουν οι φίλοι του να τον βοηθήσουν να 
απελευθερωθεί και να εξιχνιάσουν το έγκλημα για το οποίο 

άδικα καταδικάστηκε; 

Ακόμα ένα βιβλίο του νούμερο ένα μπεστ σέλερ των New York Times. Ο δημιουργός του Καπετάν 
Βράκα ξαναχτυπά με ένα ακόμα αστείο, απρόβλεπτο, καυστικό, γεμάτο χιούμορ, δράση και 
περιπέτεια βιβλίο. Η ανεξάντλητη φαντασία του συγγραφέα ξεχειλίζει από τις σελίδες, πλάθει 
απίθανες ιστορίες και χαρακτήρες φανταστικούς και παράλληλα τόσο οικείους. Οι ήρωές του 
είναι ένας συνδυασμός τόσο από ανθρώπινα χαρακτηριστικά, αδυναμίες και άλλα τρωτά σημεία 
όσο και  από αλλόκοτες ιδιότητες και  υπέρ-δυνάμεις. 

Μέσα από τα βιβλία του όπως πάντα εξυμνεί τη φιλία, την καλοσύνη, την προσπάθεια και την 
αφοσίωση. Οι ήρωές του βρίσκονται αντιμέτωποι και συχνά παγιδευμένοι σε δύσκολες 
καταστάσεις κι όμως δεν το βάζουν κάτω. Πίσω από την ευφάνταστη μυθοπλασία κρύβονται 
πολλές αυτοβιογραφικές αναφορές γι αυτό και οι διάλογοι όπως και τα συναισθήματα των ηρώων 
είναι αρκετά ρεαλιστικά. 

Οι εικόνες είναι διασκεδαστικές με ζωηρά χρώματα και τη μαγεία των κινουμένων σχεδίων. Είναι 
ένα βιβλίο που μπορεί να διαβαστεί από αναγνώστες κάθε ηλικίας. Η δράση, τα αστεία 
στιγμιότυπα και η πρωτότυπη πλοκή κάνουν το βιβλίο αυτό απολύτως απολαυστικό από την αρχή 
μέχρι το τέλος. 
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